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ПП „Балтіка” на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону атмосферного 

повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресом: 

Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Мазепи гетьмана, 6. 

Повідомлення надруковане в Хмельницькій обласні газеті «Є» №44 (1991) від 

12 жовтня 2022 р. 

Додатки: 

– текст повідомлення про намір отримати Дозвіл. 

– випуск газети «Є» №44 (1991) від 12 жовтня 2022 р.  

 

 

 

 

 

Директор  

   

 

 Яковюк О. П. 
 

 М.П. 

   (посада, прізвище, ініціали та підпис керівника) 



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 
Згідно постанови КМУ №302 від 13.03.2002р надається Повідомлення про намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря з стаціонарних джерел ПП  

«БАЛТІКА» для ознайомлення громадськості. 

Приватне підприємство  «БАЛТІКА» має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря на проммайданчик, що розташований в м.Хмельницький, вул. Мазепи 

гетьмана, 6. 

На проммайданчику розташована коптильне обладнання, опалювальне обладнання та 

холодильне устаткування.  

Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: робота коптильної 

камери, твердопаливного котла та газових колонок та холодильне устаткування. 

Від джерел викидів в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: вуглецю 

оксид, азоту двооксид, метан, двоокис вуглецю, оксид діазоту, речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок, сірчистий ангідрид, фенол, аміак, пропіоновий альдегід, фреони.  

Максимальні приземні концентрації по всіх забруднюючих речовинах на межі та за межами 

санітарно-захисної зони підприємства не перевищують їх ГДК.   

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 

юридична  адреса: 29000, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Мазепи гетьмана, 6 

Контактна особа: Яковюк Олександр Петрович 

тел. +38 .(038) 274-00-77 

Зауваження та пропозиції громадськості, організацій та окремих громадян щодо отриманню 

даного дозволу просимо надсилати на адресу: 

- Хмельницької обласної військової адміністрації (Департамент природних ресурсів та екології) 

на протязі 30 календарних днів з моменту публікації – 29000, м. Хмельницький, вул. Свободи, 70 тел. 

(0382) 61 85 08 

- Управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста Хмельницької міської ради 

на протязі 30 календарних днів з моменту публікації – м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 74. 

 





 


